Ivana Svjetličić, OŠ Mladost, Jakšić

BROJEVI DO 20
1. DINO IMA 10 AUTIĆA, A DANIJEL IMA 4 AUTIĆA MANJE OD DINE. KOLIKO AUTIĆA IMAJU ZAJEDNO?
	RAČUN:
	

	ODGOVOR:
	



2. ZADANE BROJEVE PODIJELI NA GLAVNE I REDNE BROJEVE. POREDAJ IH OD NAJVEĆEGA DO NAJMANJEGA.
	GLAVNI BROJEVI:
	

	REDNI BROJEVI:
	


2, 5., 14, 16., 0, 6, 4., 11., 20, 18, 3., 7., 0., 1., 1, 8, 13, 15., 19 

3. MAMA JE U TRGOVINI KUPILA BANANE I KOMPOT OD BRESAKA. BANANE JE PLATILA 6 KUNA, A KOMPOT OD BRESAKA 10 KUNA. MAMA JE IMALA 18 KUNA U NOVČANIKU. JE LI IMALA DOVOLJNO ZA PLAĆANJE RAČUNA? 
	RAČUN:
	

	ODGOVOR:
	



4. NA LIVADI JE IZRASLO 14 TRATINČICA, 12 MASLAČAKA I 16 ŠAFRANA. KOJIH CVJETOVA IMA NAJMANJE, A KOJIH NAJVIŠE? 
	RAČUN:
	

	ODGOVOR:
	



5. USPOREDI BROJEVE.
	3 + 4 
	
	4 + 4 
	
	10 + 7 
	
	18
	
	3 
	
	13 – 3 
	
	6 + 4 
	
	20 – 10 

	
	
	
	
	
	

	5 + 4
	
	19 – 9
	
	6 + 3 
	
	3 + 5
	
	15 – 5 
	
	6 + 2
	
	17 – 7 
	
	14 – 4 


6. NAPIŠI:
	5 DVOZNAMENKASTIH BROJEVA
	

	6 JEDNOZNAMENKASTIH BROJEVA
	





PROFIL KLETT
